公司 Company

将以"7.26"讲话为指引,紧紧围绕供给侧结构性改革,以技术转型升级、市场转型升级为抓手,以"一带一路"建设为载体,带动企业"走出去"

兴乐集团学习贯彻习近平总书记"7.26"重要讲话精神

■ 本报记者 何沙洲

8月17日, 兴乐集团召开专题学习会, 深入学习习近平总书记7月26日在省部级 主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲 话精神。兴乐集团董事长兼总裁虞文品主持 会议并领学,集团高层干部参加学习。

会上, 虞文品带领大家学习了习近平 总书记"7.26"重要讲话精神,并结合实际 工作,谈到:认真学习贯彻习近平总书记 "7.26"重要讲话精神是一项重大的政治任

务,要将学习习近平总书记"7.26"重要讲 话精神和学习贯彻习近平总书记系列重要 讲话精神与谋划推动企业转型发展的新思 路、新举措紧密结合起来,与抓好企业生产 经营工作相结合,力争取得实效。通过学习 不断激发高层干部引领企业改革发展的智 慧和力量,以实际行动落实集团 2017 年度 各项战略措施和年度的各项目标任务,转 变观念、凝心聚力、奋力攻坚,实现全面转

虞文品在谈学习体会时表示, 习近平

总书记"7.26"重要讲话,进一步增强了企 业的发展底气,坚定了企业的发展信念,振 奋了企业的创业激情。兴乐将以习近平总 书记"7.26"重要讲话为指引,紧紧围绕供 给侧结构性改革,以技术转型升级、市场转 型升级为抓手,以"一带一路"建设为载体, 带动企业"走出去"。并通过总包、集采等模 式助力"中国电器之都"乐清柳市的机电产 品"走出去"。

此次兴乐集团召开专题学习会受到多家 媒体的关注、采访、报道。



●虞文品主持会议并领学

瓦努阿图码头改建项目竣工剪彩

桑托岛卢甘维尔码头改扩建工程提前竣工, 并举行了隆重的剪彩移交仪式, 瓦努阿图总 理萨尔维、中国驻瓦努阿图大使刘全出席仪 式并剪彩、揭牌。萨维尔总理向项目部赠送了 "纳米丽"神圣之树叶子,刘全大使将象征着 码头交付使用的钥匙交与萨尔维总理。

萨尔维总理对项目竣工表示祝贺, 盛赞 此项目代表了中国与瓦努阿图的良好关系, 认为重新扩建码头加快了当地的航运、畜牧、 旅游等业务发展,进一步提高了民众的生活 水平。萨尔维代表瓦方希望不断加强两国的 友好关系,推动各领域互利合作,造福瓦国人 民。

刘全大使指出,该码头作为二战时期太 平洋战争的军用物资中转码头, 为所罗门海 战、珊瑚海海域马岛战役立下了汗马功劳。如 今码头得以重新扩建,成为中瓦人民友谊的 重要象征,相信会吸引更多当地民众及外国

该项目是中交三航局在南太平洋地区施 工的首个工程,项目由中国政府提供优惠贷 款,2015年7月28日开工,计划2018年1月



●图为中国驻瓦大使刘全(左二)将象征着码头交付使用的钥匙交与瓦努阿图总理萨尔维(左一)。

28日竣工。项目部克服当地物资匮乏、地震 活动频发、水下作业困难等难题,提前5个月 完成了工程建设。

约 300 多位嘉宾在修葺一新的码头上举 杯庆祝码头落成,祝愿中瓦两国友谊天长地 (常魁星 戴敏 潘婷 摄影报道)

红豆集团携手凤凰卫视 举行"甲子红豆丝路情"主题会

讲述红豆品格生动故事

8月26日,红豆集团将携手凤凰卫视举 行"甲子红豆丝路情"主题会,以一甲子的心 路历程,细诉亲历的中华民族工业实业之路。 主题会于当天晚上 19点 30分在无锡大剧院 隆重上演, 当晚22点整在凤凰卫视中文台、 欧洲台、美洲台等频道播出。

60年前,无锡市港下有一个在夹缝中生 存的手工针织作坊,历经风雨,现已蜕变成为 一家涉足纺织服装、橡胶轮胎、红豆杉大健康 产业、商业地产四大领域的跨国企业;10年 前,柬埔寨西哈努克港区域还是一片无水无 电无路的荒芜之地,饱经汗水,现已建设成生 产、生活配套设施完善的国际化工业园区, "一带一路"上的样板示范……西港十年,硕 果初现,红豆华诞,甲子荣光。

2007年,红豆集团响应国家号召实施"走

2

出去"发展战略,在柬埔寨西哈努克港主导建 立经济特区,2017年,恰逢红豆建成60周年, 西港十周年亦初具规模, 栉风沐雨, 薪火相 传,艰难困苦,玉汝于成,故举行"甲子红豆丝 路情"主题会庆贺这极具意义的周年华诞。

整场主题会的主持人为凤凰卫视著名主 持人许戈辉和胡一虎, 两位主持人将与红豆 掌舵人——集团董事局主席兼 CEO 周海江先 生讲述红豆品格的生动故事。主题会将围绕 谈"情怀"、说"情感"、唱"情歌"、吟"情诗"、舞 "风情"几大关键词进行。谈"情怀"— 集团的企业使命即实业报国,共同富裕,六十 年如一日,不懈坚守,勤耕不辍,对于民营企 业来说实属可贵;说"情感"是红豆集团的企 业文化体现——情文化,是感恩,是爱和奉



红豆对于社会各界支持关怀的感恩和回报, 会上的捐赠环节将再次印证这一点;吟"情 诗"则是体现红豆对于传统文化的传承,无锡 籍演员陶虹和年逾甲子的影视演员杨立新将 吟诵红豆诗篇,情系七夕情人节,弘扬中国民 俗的璀璨多姿;舞"风情"是用歌曲、舞蹈等节 目将红豆的奋斗与拼搏精神用艺术形式传达 给在场观众、产生共鸣。

此外,主题会上播放的视频短片《甲子红 ——民族工业的荣光》《丝路情——柬埔寨 西港特区》将用生动细致的影像展现红豆的 中国民族工业发展的实业之路和"一带一路" 样板园区建设的初步成果。更令人期待的是, 孙楠、吉克隽逸、周传雄、林志炫、张韶涵、戴 玉强、莫华伦、张英席、任静、付笛生等众多著 名歌手将用时代的风采、忠贞不渝的爱、爱在 人民间、新丝路上的传奇、阳光照耀祖国脍炙 人口等系列主题歌曲串联整场活动,表达"缔 造红豆跨国百年企业"的未来发展愿景。

"一带一路",绵亘万里,延续千年,积淀 了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共 赢为核心的丝路精神;红豆集团生根发芽六 十年,以树木的年轮丈量不过合抱之木,从一 家生产布料、棉胎的小作坊,发展到一家倡导 "八方共赢"的跨国企业,以开放、包容的跃然 之姿,立足无锡,放眼全球。以第一个甲子为 起点,红豆必然将走过更多60年。

"重奖"的背后

"同志们,报告大家一个好消息,上半 年公司岩巷重点工程考核结果出来了,公 司一共奖励11万,对咱三矿奖励8万多。 这是大家的功劳,是同志们的辛勤努力,我 感谢大家,希望再接再厉,再创佳绩,为二 次创业做贡献,为十九大献厚礼。"

这是8月18日早上,河南能源集团鹤煤 公司三矿矿长张发明在调度会上给大家"报 喜"的场景。为何要对三矿进行"重奖",带着这 个疑问记者对此进行了探访和了解。

重点工程重点抓

这次重奖的就是该矿的-800m 水平北 大巷。由于-800m 水平北大巷是鹤煤公司 的重点工程,今年来,该矿坚持重点工程重 点抓,重点工程大家抓,真正把-800m水平 北大巷作为全矿的头等大事, 摆到重要议 事日程, 力争把-800m 水平北大巷做成放 心工程、满意工程。为此,该矿开拓科、三三 队分别与矿上签订了"责任书"和"军令 状",立下了誓言,排下了工期,定下了目 标。该矿要求各单位要全力配合,一切为-800m 水平北大巷的掘进"让路",努力确保 北大巷的正常进度。矿长张发明、党委书记王 保根和分管口领导坚持把-800m 水平北大巷 作为自己下井跟班的"必修课",每周至少到此 地进行督导检查一到两次, 了解生产进度情 况,现场解决疑难问题,为生产提供有力保证。 另外,该矿坚持每周对-800m 水平北大巷进 行一次"会诊",针对"病因"集体"把脉",共同 "出方"及时"下药",努力做到"药到病除",真 正确保-800m 水平北大巷能够按期保量完成 工期。经过多方的共同努力,-800m水平北大 巷提前一个月完成400米的进尺任务,受到公 司的好评和嘉奖。

精准施策精部署

"咱矿-800m水平北大巷之所以能够得 到公司的'重奖',不仅是矿领导高度重视, 精心部署的结果,而且更是精准施策的真 实体现。"一说起-800m 水平北大巷的事, 该矿开拓科科长靳育新这样对记者道出了 他的"观点"。

为确保-800m 水平北大巷正常掘进, 该矿精准施策,精心部署。首先,为调动施 工单位职工的生产积极性和主动性,该矿 制定出了岩米单价激励优惠政策,实行发 放餐票和嘉奖制度,做到奖优罚劣,落实到 位。其次,该矿实行"捆绑式"管理。负责运 输提升的机电二队、负责放炮的通风区和 打钻注浆的注浆队一律与三三队的生产进 度挂钩。给机电二队制定出每天、每班的提 升计划,多奖少罚;到三三队放炮的放炮员 工资与三三队当班生产任务直接挂钩,完 成任务工资增加, 完不成任务扣减放炮员 的工资; 钻探队在该地区打超前钻孔做到 定时间、定任务、定数量、定质量,任务完成 好坏与三三队生产挂钩。第三,开拓科负责 每天落实三三队每班生产进度情况, 完不 成生产任务及时开追查会,分析原因,落实 责任,做到每周一小节,每月一总结。

严细管理严落实

"制度、措施定得再多、再好,不落实还是 白搭。-800m 水平北大巷掘进断面达到近 18m²,给施工带来一定的难度,俺队能够按 期保质完成任务,最主要的就是注重抓好 落实。"谈起成绩,该矿三三队队长齐卫文 这样对记者说。 该矿三三队在管理上不仅严, 而且细,

注重狠抓落实,严抓落实。首先,狠抓干部 管理。为保证每天循环进度3米的任务,该 队实行队长、支书轮流住队、跟班下井。对 队干部推行工资浮动,上不封顶,下不保 底,队干部收入与当班任务直接挂钩,干部 好坏月收入差距在1500元左右。其次,加强 关键环节。在掘进施工中,打眼时使用导向 棍,缩小周边眼和二卷眼的间距,根据岩性 调整装药量,采用空气柱式装药等措施,加 强光爆成型管理。另外,该队加强锚杆支护 质量,采用气动锚杆锚索钻机打顶部锚杆 的方法, 锚杆施工完成后由当班验收员进 行检查,下一班验收员对上一班施工的锚 杆进行抽查,有效解决了锚杆施工过程中 存在的问题。今年5月份,-800m水平北大 巷出现肩煤线,该队采用管式锚杆支护,加 强顶板管理, 当月实现单头进尺突破80大 关的好成绩。第三,优化施工工艺。该队通 过学习采用初喷浆工艺和矿领导现场指 导,施工中采用管时锚杆临时支护喷浆,后 路平行作业补打树脂锚杆的新工艺,提高 了窝头循环进尺效率,保证了树脂锚杆的 主动支护效果, 杜绝了锚杆扭矩不合格的 现象发生。第四,强化劳动竞赛。该队在6个 班组中开展了"优胜班组"评选活动,对获得 "优胜班组"的班组每人奖励 300 元。该队孟 荣昌班真抓实干,争创佳绩,上半年4次被 队评为"优胜班组"。

百雀羚向九寨沟地震灾区捐赠 500 万元善款

8月16日晚19点,"东方有大美"百雀 羚 86 周年品牌盛典在上海梅赛德斯奔驰文 化中心拉开序幕。这次百雀羚玩起了时尚跨 界,四大代言人携群星前来助阵,可谓是一 场中国传统文化的时尚大秀,一展东方之 美。现场,百雀羚集团宣布向四川九寨沟地 震灾区捐款500万元人民币,并号召全场万 名合作商伙伴,共同履行社会责任,传递东

方大爱。百雀羚高层表示:"作为美妆行业的 民族品牌,百雀羚始终心系国家,心系国人。在 四川九寨沟地区发生地震之后,百雀羚集团第 一时间决定捐款500万,帮助安置灾民,支持 灾后重建。"会上,百雀羚高层还发布了三生花 品牌即将全面进入 CS 渠道的大战略,或将邀 请中国最具号召力的超级一线明星,为三生花 品牌代言,非常令人期待!



习酒·客藏1988

喝窖藏中大奖,贵州各市场大奖来袭!!!

一、头奖诞生,幸福来得太突然

7月1日起至12月1日,习酒在贵州区域一掷 千金,拿出千万大奖,回赠习酒消费者,16.8元到 4999 元大礼, 让消费者感受到习酒足够的诚意,这 不,幸福来得太突然,8月4日,贵州长顺市场产生 第一个大奖!!!

二、喜事连连,各市场大奖来袭

中奖的序幕一拉开, 真是势不可挡, 遵义、黔 西、毕节等市场就陆续有客户中奖,被这千元大奖 狠狠砸了一次!

三、友情提醒,中奖不要太激动

生活中总有些惊喜,让我们喜不自禁,而中奖 后,也别太过于激动。

鉴于此,习酒友情提示: 有喜事、喝习酒! 喝习酒、喜事有!

红包到手,不要手抖! 遇到大奖,淡定拿走! 一大波大奖来袭

不知道喝酒的你有没有被 Get 到!





●遵义市场一消费者中奖 4999 元









●长顺市场一消费者中奖4999元



●毕节市场一消费者中奖 4999 元